淮滨:村里小车间扶贫作用大

信阳消息 (韩 浩 秦怡欣 朱丝语)"瞧瞧咱这耳环,跟电视上明星们戴的一样。" 95 后老板娘刘雪骄傲地说。9月3日,在淮滨县王家岗乡马关村九天饰品有限公司的扶贫车间里,工人们安静地将各个耳饰的小配件组装起来,几分钟的时间一个造型漂亮的耳饰就出来了。

据了解,刘雪高中毕业就去了浙江打工,期间一直和朋友在浙江的饰品厂打工。去年,刘雪结婚生子,丈夫在县城开挖掘机,收入稳定,看着年幼的孩子,刘雪决定不再出外打工。"我是个闲不住的人,总想着自己还年轻,得干份工作。"刘雪说,此时,听说县里鼓励开办扶贫车间,她就和在浙江饰品厂当上主管的朋友商量,在村里建起了九天饰品扶贫车间。"看我们的

淘宝店铺,耳饰月销量过万呢!"刘雪拿着 手机指着自己的淘宝店说,不担心销路,按 订单制作。

"公婆一个瘫痪一个心脏病,仅靠丈夫干泥瓦工全家不够吃。我在这儿干活还能照顾小孩,赶我都不走。"35岁的贫困群众林金霞说,她在村里的扶贫车间务工,一个月挣2000元钱不成问题。

"这位大娘叫王红,是五保户,出生就 是聋哑人,没有成家,她有个姐姐一直在照 顾她,平时来我这里赚点零花钱。"刘雪指 着一位正在穿珠子的大娘说。

目前,该扶贫车间解决了30多位村民就业,其中建档立卡贫困户10人。"我们的另一个车间已经建好,人员已经就绪,马上就可以开工啦。"刘雪说。



9月3日,在位于光山县的中外合资企业信阳尚迪服饰有限公司扶贫车间里留守妇女和贫困农民工正在赶做俄罗斯外商定单羽绒服。该服饰企业总投资1000多万元,年生产、销售100多万件高档羽绒服、休闲运动服等,年产值5000多万元,服饰企业采取"服饰企业+扶贫车间+贫困户"经营模式,吸纳全县120多名留守妇女和贫困农民不出门在家门口就业,人均年增收4.8万元。 谢万柏 摄

固始义工情系 检察院帮扶的学子



🛂 吴晓军

2018年6月8日,"固始检察"微信公众号以《"没有检察官的资助,我就不能走进高考考场!"》为题,推出了固始县检察院资助贫困学子赵鹤燕的感人事迹。很快,这篇文章引起了固始义工的强烈关注。

2018年8月,赵鹤燕接到了洛阳师范学院的录取通知书。2018年9月3日下午,在赵鹤燕即将起程的前夕,固始义工代表李强、范玲玲、姚敏将2000元现金送到她手中,并鼓励她坚强起来,用积极阳光的心态去迎接生活的挑战。

赵鹤燕家住固始县张老埠 乡陀佛村,父母离异后,母亲离 家,父亲患病,其跟随爷爷奶奶 一起生活。爷爷奶奶年事已高, 除务农外没有其他收入,家庭 生活十分困难。

2015年6月,固始检察院 扶贫工作队进入张老埠乡陀佛 村。当时,陀佛村是全乡五个重 点贫困村之一。一天,驻村第一 书记、检察院干警洪波走进赵 鹤燕家时,她正拿着固始永和 高中录取通知书默默流泪。 解到她家里的情况后,洪波第 一时间向检察院领导汇报,并 积极联系民政部门争取救助。8 月,固始检察院组织全院干警 为她捐款,不到10天的时间, 筹集善款 12960 元。从 2015 年 8 月到 2018 年 5 月三年的时间 里,检察院干警多次走进永和 高中和张老埠乡陀佛村赵鹤燕 的家中,分批次为其送去检察 院捐助的善款,还争取到了民 政部门的救助资金每年 2000 元, 使赵鹤燕顺利完成高中学 业考上大学。



